

书记讲党课、名嘴齐登场,党的创新理论实现全方位学习、全地域覆盖——

海安开出冬训首班“理论直通车”

新春 走基层

云地同频,理润万家。1月9日,海安市党员冬训“理论直通车”首次开进李堡镇杨庄村,在百姓名嘴快板宣讲《党的二十大精神我宣传》中开场。

“列车长”,海安市委书记于立忠给大家送来了微宣讲《深入学习贯彻党的二十大精神,全面推进乡村振兴》。

于立忠说:“我的宿舍内、办公桌上、公文包内都放着一本白皮红字的小册子,这是党的二十大报告单行本。每部部署工作前总要翻一下,对照着具体工作原汁原味再学一遍。我认为学的最高境界就是把理论学习成果转化为高质量发展成果。”

一粒米、一滴油、一只蛋、一条鱼、

一根丝的“五个一”产业优势,已经成为海安全面推进乡村振兴的名片。去年稻麦单产连续16年名列全省第一。“乘客”,杨庄村18组75岁老党员孙祥国说:“习近平总书记说,要把饭碗牢牢地端在自己手上,作为一名农村党员就要带好头。我家有7亩责任田,已经拿出5亩地来种了稻麦,去年获得了丰收。”

书记宣讲结束,“宣讲超市”里的8名“送餐员”——海安百姓名嘴登场。“菜单式”“互动式”“文艺式”“沉浸式”一样都难不倒他们;把“普通话”翻译成“地方话”,变“文件语言”为“百姓语言”,是他们的拿手好戏;“上接天线”“下接地气”,让高深的理论和现实生活打成一片是他们的常态。去年,海安的演讲队伍开展集中宣讲1100多场。

有人举手:“我点我们李堡镇的刘垦择。”台下话音刚落,台上吆喝声响起:“卖百页!李堡的豆腐百页!”

刘垦择讲的是《从李堡百页看中国式现代化》,典型的小切口、大主题。他从小小一盘李堡百页讲豆、点卤、配菜的过程,巧寓中国式现代化的目标方向、本质要求和中国特色,引来掌声一片。

“直通车”停靠李堡乡村振兴学院,参观知行实践馆、杨庄智慧农业园、理论田园、明诺馆等冬训成果。该镇共有党员3393人,去年冬训实现全覆盖。

南通明诺电动科技股份有限公司是李堡镇一家专业生产扫地车的企业,去年销售2.1亿元。该公司在杨庄村援建了明诺馆,里边安装了环境整治数据化管理系统,村里垃圾清运作业数据、行驶路线、清扫面积等都能实时查询。公司党支部书记邵建根指着馆内的秸秆禁烧灭火、垃圾侧挂清运等新开发的车辆说,这些都是去年专门围绕农村的需求开发

的,杨庄村是明诺的实践基地。

坐上这班“直通车”的还有海安各区域党(工)委分管副书记、宣传委员等。南莫镇党群工作局局长阚海燕说:“我们回去后将按照海安市委提出的党员在哪儿,冬训就延伸到哪儿的原则,实现传统课堂线上化、理论宣讲云端化、线下活动直播化,让基层党员时时可学、处处能学,推动理论学习既‘活’起来,又‘潮’起来。

活动结束前,于立忠为村居党组织书记代表、企业职工代表、海外侨胞家属代表赠送乘车“纪念品”——冬训“理论年货”大“理”包。在这列“班车”上,李堡镇理论“海”学习项目启动,海安市“海安响理”理论工作创建品牌揭牌、各区镇冬训理论宣讲队成立。

去年,海安冬训工作获评全省基层党员冬训工作示范市。海安市委常委、宣传部部长卢林说,今年通过书记讲党课、冬训云课堂、赠送红色能量包、设置红色驿站、结对送学等行之有效的办法,实现党的创新理论全方位学习、全地域覆盖。

本报记者 赵勇进

2022年度南通公安十大新闻揭晓

本报讯 (记者张亮 通讯员苏锦安)9日,在第三个中国人民警察节到来之际,市公安局对外发布2022年度南通公安十大新闻,全方位全景式展现南通公安机关过去一年的奋斗姿态和平安建设的生动场景,用一份忠诚答卷迎接节日到来。

经前期组织申报、联合评审、网络推选等程序,2022年度南通公安十大新闻分别是:南通公安便民服务“一张图”上线,开展“三清”专项行动拧紧公共安全“阀门”、全力以赴夏季治安打击整治“百日行动”、南通市道路交通事故“一体化”处理服务中心揭牌、“双机制”“双体系”全面推进巡处一体化改革,建立商会警务服务站被列入省级改革试点、刑警支队三大队荣膺“全国公安机关执法示范单位”、全方位规范住宿类新业态治安管理工作、特大跨境网络赌博案告破、贾东涛入选“双百政法英模”、南通市道德模范。

刚刚过去的2022年,市公安局在市委、市政府和省公安厅的坚强领导下,以加强党的政治建设为统领,以党的二十大安保维稳为主线,以打造高素质过硬队伍为保证,深入开展“喜迎二十大、忠诚保平安”主题实践活动,持续巩固深化党史学习教育、队伍教育整顿成果,大力实施“党建引航”工程和“全警提能计划”,深化干部队伍建设行动,构建“大监督”格局,在全省率先建立“辅警学院”,10个集体、31名个人分别在全国公安系统英雄模范立功集体大会和全省公安系统功模表彰大会上荣获表彰,15个集体、49名个人分别荣立一等功、二等功。南通警方全年破获刑事案件总数同比上升2.7%,电信网络诈骗案件数、案损数持续保持“双下降”,现行命案全破,“八类”案件破案率、14类刑事案件现场勘查率均达100%。



9日,在第三个中国人民警察节到来之际,南通站派出所、南通市公安局巡特警支队联合幸福街道秦西社区在南通火车站开展“你好,人民警察节”活动,民警们向旅客展示现代警务装备、警棍盾牌表演、警犬抓捕和警用摩托车等,全面展现公安干警精神风貌和良好队伍形象。记者 许丛军摄

一刻不停推进全面从严治党 保障党的二十大决策部署贯彻落实

(上接A1版)看党中央提出的重要任务、重点举措、重要政策,重要要求贯彻得怎么样;看属于本地区本部门本单位的职责有没有担当起来。要及时准确发现有令不行、有禁不止,做选择、搞变通、打折扣,不顾大局、搞部门和地方保护主义,照搬照抄、上一下一般粗等突出问题,切实打通贯彻执行中的堵点淤点难点。要推动完善党中央重大决策部署落实机制,以有力有效日常监督促进各项政策落地落实。

习近平强调,制定实施中央八项规定,是我们党在新时代的徙木立信之举,必须常抓不懈、久久为功,直至真正化风成俗,以优良党风引领社风民风。要继续纠治享乐主义、奢靡之风,把握作风建设地区性、行业性、阶段性特点,抓住普遍发生、反复出现的问题深化整治,推进作风建设常态化长效化。要把纠治形式主义、官僚主义摆在更加突出位置,作为作风建设的重点任务,研究针对性举措,科学精准靶向整治,动真碰硬、务求实效。

习近平指出,纪律是管党治党的“戒尺”,也是党员、干部约束自身行为的标准和遵循。要把纪律建设摆在更加突出位置,党规制定、党纪教育、执纪监督全过程都要贯彻严的要求,既让铁纪“长牙”、发威,又让干部重視、警醒、知止,使全党形成遵规守纪的高度自觉。每一个共产党员特别是领导干部都要牢固树立党章意识,更加自觉地学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,用党章党规党

治理体系和治理能力现代化的重要标志。党委(党组)要发挥主导作用,统筹推进各类监督力量整合、程序契合、工作融合。要持续深化纪检监察体制改革,做实专责监督,搭建监督平台,织密监督网络,协助党委推动监督体系高效运转。要把巡视利剑磨得更光更亮,勇于亮剑,始终做到利剑高悬、震慑常在。

习近平指出,纪检监察机关是推进全面从严治党的重要力量,使命光荣、责任重大,必须忠诚于党、勇挑重担,敢打硬仗、善于斗争,在攻坚战持久战中始终冲锋在最前面。要坚持以党性立身做事,弘扬伟大建党精神,勇于自我革命,在党风廉政建设和反腐败斗争一线砥砺品格操守,在围绕中心、服务大局中彰显担当作为,在各种风险挑战中筑牢坚强屏障。要增强法治意识、程序意识、证据意识,不断提高纪检监察工作规范化、法治化、正规化水平。要完善内控机制,自觉接受各方面监督,对纪检监察干部从严管理,对系统内的腐败分子从严惩治,坚决防治“灯下黑”。要结合即将在全党开展的主题教育,把纯洁思想、纯洁组织作为突出问题来抓,切实加强政治教育、党性教育,严明法纪,坚决清除害群之马,以铁的纪律打造忠诚干净担当的铁军。

李希在主持会议时指出,习近平总书记发表的重要讲话,深刻分析大党独有难题的形成原因、主要表现和破解之道,深刻阐述健全全面从严治党体系的

目标任务、实践要求,对坚定不移深入推进全面从严治党作出战略部署。讲话高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富、论述精辟,具有很强的政治性、指导性、针对性,是深入推进全面从严治党根本遵循,是新时代新征程纪检监察工作高质量发展的根本指引。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在新时代新征程上一刻不停推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步提供坚强保障。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,是二十届中央委员的其他党和国家级领导同志、中央军委委员出席会议。

中央纪律检查委员会委员,中央和国家机关各部门、各人民团体主要负责同志,军队有关单位主要负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式举行,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团以及军队有关单位设分会场。

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议于1月9日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员会主任王岐山主持会议。9日下午李希代表中央纪律检查委员会常务委员会作题为《深入学习贯彻党的二十大精神,在新征程上坚定不移推进全面从严治党》的工作报告。

电网检修公告

2023年1月16日至2023年1月31日,国网南通供电公司将在南通市部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注国网江苏电力微信公众号进行查询。

讣告

中国共产党党员,原南通市经济协作委员会专职委员,享受地(市)级政治、生活待遇离休干部徐希田同志因病医治无效,于2023年1月7日23时07分逝世,享年93岁。
特此讣告。
南通市发展和改革委员会
2023年1月9日
家属联系电话:13706298156

讣告

中国共产党党员,江苏省南通市人民检察院原反贪污贿赂局局长、副处级检察员严汉香同志,因病医治无效,于2023年1月8日16时50分逝世,享年84岁。
特此讣告。
江苏省南通市人民检察院
2023年1月9日
家属联系电话:18962955350

讣告

中国共产党党员,原中央党校函授学院南通分院专职副院长,离休干部林月春同志因病医治无效,于2023年1月9日6时28分逝世,享年91岁。
特此讣告。
中共南通市委党校
2023年1月9日
家属联系电话:15262736718

遗失公告

▲王峰遗失江苏南通农村商业银行股权证,号码:000001107,声明作废。

发放1200万元消费券 促销让利2.5亿元

逛崇川·嗨新年 “夜购来袭”系列活动启动

本报讯 (记者陈静 见习记者司占伟)9日晚7时许,崇川区南大街商圈文峰大世界广场前,流光溢彩、人潮涌动,随着区委书记胡拥军等人摁下按钮,逛崇川·嗨新年“夜购来袭”系列活动正式启动。启动仪式上,1200万元消费助力券通过“云闪付”App发放,首批50万元超市助力券深受居民青睐。

随着疫情防控政策优化调整及各级多项促消费政策文件的陆续发布,广大居民的消费需求正在快速回暖。为巩固扩大消费市场复苏回暖势头,贯彻落实国家“扩内需、促消费”决策部署,崇川区推出了此次逛崇川·嗨新年“夜购来袭”系列活动。活动时间为1月9日至2月底,活动期间将以三大商圈联动促销、10余家商家同台竞促等方式展开,陆续推出富有特色的促销活动,为广大市民朋友送上一场精彩纷呈、热烈红火的新年“消费盛宴”。

现场,商圈商家春节期间特色活动正式发布。南通文峰将组织开展“27周年庆暨新春年货节”,正月初一至正月初七还将开展“兔年迎春、金兔纳福”系列春节活动;南通万象城将重点围绕新春档,联合场内300余家品牌打造“满送”“满减”等“开年庆”促销活动……据了解,商圈商家们将重磅推出20余场次的系列促销活动,累计让利将达2.5亿元。

作为南通的中心城区,近年来,在崇川区,大量品牌首店争先入驻。为了给消费者提供有针对性的消费指引,现场,崇川区在海量品牌中精选了Tims咖啡、西塔老太太烤肉、朱光玉火锅馆等10个有代表性的首店品牌进行集中推荐。

为促消费加码,活动期间还将向崇川消费者发放1200万元消费助力券,覆盖百货、汽车、电器、超市、餐饮五类。除了当晚已经发放的超市类消费助力券,其余类别消费助力券将于1月13日上午10点开始在“云闪付”App惠通濠礼和本地专区发放。

近年来,崇川区不断深化“四圈两群”建设,先后开展“燃情盛夏·乐享崇川”消费季、“双12南通购物节”等多场专题促销活动,有效促进了市场繁荣,有力推动了消费复苏。区委、区政府将继续强化服务意识,完善消费保障机制,持续掀起消费新热潮,重燃城市“烟火气”。



建筑公司拖欠工资 盼处置摊贩高音喇叭扰民 已制止

典型案例

公共厕所长期不开放 已要求开放

1月2日,某先生反映开发区实验小学北侧公共厕所长期不开放。对此,南通开发区综合执法局已要求环卫公司开放此处公厕。

摊贩高音喇叭噪音扰民 已经制止

1月4日,某女士反映崇川区新桥商业楼附近菜市场有摊贩用高音喇叭揽客噪音扰民。对此,市公安局已派工作人员前往制止其扰民行为。

居民对医保账户存疑 已告知缴费状态

1月5日,某女士反映在崇川区缴纳职工医保,系统中查询到2022年12月医保是欠费状态,且没有11月参保信息。对此,市医保局已联系该参保人告知医保账户缴费状态。

受理情况

上周(2022年12月30日至2023年1月6日),市12345在线平台共受理各类诉求23204件。其中,公众来电20986件,网站、微信、微博、移动App等网络诉求1705件,承办省平台交办件288件,其他诉求225件。按诉求类型划分:咨询类14574件、求助类3384件、投诉类3493件、建议类106件、举报类1055件、其他类592件。受理量排名前六的诉求主要为公共卫生、社会保障、市容管理、物业管理、车辆管理、劳动纠纷。

诉求热点

(一)咨询类诉求方面。主要集中在职工医疗保险、疫情防控、城乡居民医疗保险等领域。如某先生咨询“2023年度在职工医保个人账户划入标准”;某先生咨询“从国外返回南通的疫情防控政策”;某女士咨询“南通市居民如何办理城乡居民医疗保险参保手续”。市12345在线平台根据最新政策在线答复。

(二)求助类诉求方面。主要集中在拖欠薪资、垃圾清运、小区出新等领域。如某先生反映“2022年2月至11月在崇川区某建筑公司工作,现被拖欠工资6万元未发放”;某先生反映“开发区光电二路科瑞恩东门东侧空地有建筑垃圾堆放”;陆女士反映“银花苑小区老小区改造后屋顶漏水,施工队修复后导致屋内窗户无法正常打开”。市12345在线平台第一时间将上述诉求转办属地政府和主管部门协调处理。

(三)投诉类诉求方面。主要集中在消费纠纷、无照经营游商、快递服务等领域。如某女士反映“崇川区宝宜道家纳图兹意迪森家具店预定的沙发,到货后发现沙发材质与当初约定不符,与商家协商换货无果”;某先生反映“每天下午开发区龙田花苑东门出口有流动摊贩”;某女士反映“2022年12月29日邮寄的快递显示到达南通启东市天汾镇营业部,但至今未派送”。市12345在线平台已将上述情况转办属地政府核查处置。

市民建议

1.建议调整崇川区南通大学生公寓B区南门南侧青年中路的红绿灯时长。
2.建议崇川区狼山上的支云塔的射灯每天晚上10点前关闭。
3.建议在海门区上海西路599号赫联南通产业园南门路段增设减速带和网状线。